
Ｒ５ ２学期学校評価アンケート（保護者の皆様）  

（１）Forms による意見 

１ codomon とメールが重複していて両方開かないといけないのが大変です。メールだけにする等の工夫が必

要かと思います。 

２ アンケート回答依頼のメールに、QR コードが入っているが、せっかくメールできているので、回答フォ

ームにすぐにアクセス出来るようにし、子供への用紙は廃止したらいいと思います。 別件ですが、毎日

の下校時間が分かるものを紙配布でお願いしたいです。学年だより等で短縮 5限 6限と書かれるより、

具体的に〇〇時下校と書かれている方がありがたいです。 

３ いじめは、いつになっても難しい課題、問題だと思います。我が子も去年、同級生をとなり、初めて学

校から連絡をもらい思った事は、生徒を信じるのは、いい事だと思いますが、平気で嘘をつく子もいる

と思います。なのできちんと保護者に自分のした事を話したかの言葉だけでは、改善されないと感じま

した。我が子は、言わなかったので直接学校から連絡がありましたが、いじめがある度に、生徒自身が

保護者に言うという体制なのかなと。なので納得したのもありました。兄弟どころか親にも問題あるの

に、一向にいじめというか嫌がらせをし続けている一家が、転校もせず平気で堂々と学校に登校、行事

に参加している。この一家に逆に私達が諦め、気にせずに過ごしている。兄弟揃っていじめっこであれ

ば、普通転校なり反省なりするも堂々といるので、悪いことをしているのを知らない、周りが悪いと捉

える。学校がもっと厳しく話せばいいのにと思いました。他の保護者からも学校先生たちは、適当に話

を聞いてるなども聞きました。先生業務は、大変だと思います。けど適当にあしらっては、ダメだと思

います。色んな業種の方々もクレーム対応を平等にこなしています。私も対応している 1人です。大変

なのは、分かりますが、改善していけるように、頑張ってください。 

４ 自己肯定感が高まる教育を期待します 他の子の目や言動を気にしすぎるくせに自分の国、町、人の事を

何も知らない🟰好きになりようがない というのが現状のように感じています 勉強だけではなく教え育

む事を願っています 

５ ドリルなどの宿題が自分で考えて進めるようになっているみたいですが、はっきりとした範囲がないと

なかなかやる気をおこして取り組まない 

６ とっても素敵な図書室があるからもっと本に触れて読んで欲しい。 

７ 風邪の時の宿題はやめて欲しい 

 

８ 下校時間の案内は紙で出してもらいたいです。 アプリから A4 に印刷しても文字が小さすぎて見えない

ので、毎回コドモンで確認するため不便に感じます。 

９ いじめのない学校作りは努力していると思いますが、先生と生徒の信頼関係はできているのか。生徒は

先生に不安を感じていないのか。 

10 学年だよりや、月の行事予定や、給食だよりは配信と用紙で知らせてほしいです。期日までの持ち物や

参加する内容だと配信だけでは抜けてしまいそうです。 

 

11 年間行事をコドモンに連携して欲しい。 年間カレンダーを活用し行事を更新して欲しい。 

12 挨拶運動について。御祖方面の中低学年児童は、1本早いバスに乗るようにとお知らせにありますが、実

際、そのバスで登校しても到着が遅い時があり、挨拶運動に間に合わず、翌日に挨拶運動をやり直すよ

う言われたと言い帰ってきます。1本早いバスは高学年、中学生の乗るバスで、中低学年はそのバスに乗

る事は緊張するようで、勇気を持って乗っており、がんばったのに…と残念そうです。毎年、やり直し



させられちょっとかわいそうです。来年からは、同じ思いをする子供が出ないように 2本早いバスに乗

るか、送迎依頼をお知らせしてください。また、ただ間に合わなかった、やり直しね、で済まさず、早

く出発していつもと違うバスにがんばって乗った事も評価してあげて下さい。 

13 ・学校で選ばれた自由研究が中能登町で展示される連絡が今年は無かった。他校の生徒の作品を見る機

会、我が子にも見せる機会が今年は出来なかった。子供のモチベーションを上げるきっかけにもなる事

なので、連絡をしっかりして下さい。 ・学校給食の残飯が多いと聞きましたが、我が子はいつも少なか

った、お腹空いたと帰ってきます。おかわりをできるシステムはないのですか？？ 

14 学校に対して特に不満はないが、学校方針など、力を入れている事が何なのか、よくわからない。 

15 交流クラスで受けているはずの授業が授業参観の内容になっていることについて、配慮がないと感じま

した。悲しい気持ちになりました。 

16 様々な連絡がコドモンになったが、同じところに全部入ってくるため見落としがある時がある。家族で

共有するようなものは自宅でプリントアウトしても字が小さくて見にくい。 

17 運動会やマラソン大会はビデオやスマートフォンでの撮影は良いかなー。と思うのですが、授業参観は

分からないので授業中と言う事なのできちんと撮影可能か不可か玄関＆案内にて明示して頂きたいで

す。 

（２）記述用アンケートによる意見 

１ 音楽発表会などあったらとてもうれしいです。 

２ いつもありがとうございます。安心して、朝送り出しています。これからもよろしくお願いします。 

 


